



全媒体新闻

网曝/一天

一道“神题”

只有智商125以上
才能算出答案?数学老师说: 只是一道
游戏题, 二年级学生就能做

9=72	6=30
8=56	5=20
7=42	3=?

最近, 微博上疯传这样一道数学题, 并宣称, 只有智商125以上的人才做得出来。如果 $9=72$; $8=56$; $7=42$; $6=30$; $5=20$; 那么 $3=?$ 看似是一道简单的数学题, 却引起了潮水般的回复。而答案也是多种多样, 有人回答3, 有人说6, 有人说12, 还有人说15……

果真如网友说的, 125以上的智商才能做出来? 南京同仁小学数学老师陈琦看了题目后表示, 以小学生的思维来答题, 小学二年级的学生, 用一分钟就可以做出答案。解题过程是: 9 表示 $9 \times 8=72$; 8 表示 $8 \times 7=56$; 7 表示 $7 \times 6=42$; 6 表示 $6 \times 5=30$; 5 表示 $5 \times 4=20$; 3 表示 $3 \times 2=6$ 。

她表示, 孩子可以找到规律, 二年级学乘法口诀, 口诀学完这个就应该能做了。陈琦还表示, 这其实应该算是一道游戏题。

随后, 现代快报记者又请教了一位高中数学特级教师, 他也在几分钟内告诉记者, 答案是6。他认为, 严格地说, 这是一道不严谨的题, 所以不是数学题, 没有研究的价值。中学也没有这种题, 只能算是一道脑筋急转弯。现代快报记者 黄艳

一个消息

“度娘”刘冬宣布辞职
IT工程师们心都碎了

“度娘”刘冬 资料图

昨天, 被称为“度娘”的百度公司HR刘冬在微博上宣称辞职了, 引起网友关注。刘冬在微博中写道: “曾设想过无数次离职的场景, 没想到这一切都在始料未及的状态下完成, 理由无它, 只是必然, 我不爱说再见 (那封煽情的mail就免啦), 只能说, 在人生的过程里何其有幸与你们相遇共事, 真的, 谢谢。”不过, 刘冬并未在微博中公布辞职后的打算。有网友推测, 她可能会进军娱乐圈, 此前, 她曾发过一首单曲。也有网友称, “众里寻他千百度, 蓦然回首, 度娘却跟土豪走了。”

据了解, 刘冬在2012年百度年会上的一张照片被发到微博上, 一夜走红。刘冬被网友称为“度娘”真人形象, 成为不少“攻城狮”的女神, 不少IT“攻城狮”为进百度而奋斗。对于刘冬的辞职, 不少“攻城狮”表示梦醒了, 也碎了。

镇江一中校运会开幕式, 学生着奇装异服登场
“群魔乱舞”, 亮瞎网友

学生们身着超级马里奥战袍入场 图片来自网络

睡衣、唐装、兔子服、哈利波特学院服、超级马里奥战袍……昨天, 镇江网络论坛上, 一群身着奇装异服的学生入场某学校运动会开幕式引起网友关注。有网友称, 这样的校运会开幕式, 充满朝气, 彰显个性。现代快报记者获悉, 这是昨天镇江第一中学校运动会的开幕式。校方表示, 学生张扬个性、积极向上, 应该鼓励。

通讯员 孙国瑾
现代快报记者 林清智

据了解, 昨天上午8点, 镇江第一中学运动会开幕。从照片中可以看到, 这场开幕式与传统入场式很不一样, 学生们穿着的服装各异, 古代风、民国风、少数民族风、外国风混搭, 还有各种没有名字的原创服装, 令人眼花缭乱, 堪称一场“cosplay大会”。

对此, 镇江一中相关负责人表示现场有点“五彩斑斓”, 并表示学校领导事先也不知道会有这么一出“表演”, 这些都是学生自发组织的, 学校并没有参与,

他们也是在每个班走方阵亮相时才发现学生装扮新奇的。

对于学生的装扮, 学校办公室主任认为, 这总体上反映了一种积极向上的文化, 这样的穿着, 也体现了学生的创新, 并表示学生应该“德智体美劳”全方面发展, 只要不违反学校的要求, 学生张扬个性、积极向上, 应该鼓励。

镇江一中学生小黄告诉现代快报记者, 穿什么样的服装, 是他们在班会课上集体讨论决定的, 这些服装都是通过网上购



恐龙服登场



这身行头更是极品

买的, 费用结算下来均摊。

小黄透露, 自己的班主任知道他们的想法, 但并不反对。

说到穿着特异的原因, 小黄说, 运动会一年只有一次, 他们也想开心一下。

不算这次, 小黄已经历了两次运动会, 这样的运动会开幕式, 让她很欢乐。

在别人眼中个性的服装, 小黄觉得并不特别新奇了。“我第一次参加运动会时就有印着标语的外衣了, 相当于每个班的班服都是不一样的。”

两场奇葩运动会, 我被打败了

一帮七八十岁老教授跳骑马舞
“神一般”的药大, 嗨翻全场

头戴爵士帽, 一身白衫黑裤的爵士服, 领口扎着红红的小领结, 一群七八十岁的博导、教授们跳着《江南Style》, 跟孙子辈的大学生们一起欢乐地挥舞着彩色的小雨伞……昨天, 当这一幕出现在中国药科大学秋季运动会的开幕式上, 全场轰动。“太帅了, 从来没想到老教授们会集体跳骑马舞!”

据了解, 昨天来为药大运动会助阵的有100多名老教授、博导及退休职工。去年药大“1G妹子”上演团体操表演引起轰动, 今年, 1G升级为2G, 近2000名学生齐舞《中国梦》。通讯员 刘华 现代快报记者 金凤



老教授们在跳骑马舞



1800多名学生齐舞《中国梦》 现代快报记者 马晶晶 摄

白衬衫、白手套、红色领结、黑色背带裤……当一群老人跟随《江南style》的音乐, 跳着干脆利落的骑马舞进场时, 全场爆发出喝彩声。“没看错吧? 那是药学院张钧寿教授!”

昨天, 中国药科大学秋季运动会开幕式上, 在《药大人永远年轻》的开场舞蹈中, 这支由100人组成的老年舞蹈队, 一出场, 就引爆全场的热情。舞蹈队的成员是由药大离退休的老干部、老教授、老专家和老职工组成。其中老教授有近20人, 博士生导师有7人。

从《江南style》到《革命人永远年轻》, 伴随着音乐的变化, 老教授们在操场上一会围成一个圆形, 一会打开手中的彩色雨伞, 举在肩头晃动着, 一副调皮的样子。

这些萌萌的爷爷奶奶也让大学生们“震惊了”, “太帅了, 从来没想到老教授们会集体跳骑马舞!”看台上传来阵阵欢呼, 看台的栏杆上顿时趴满了人。

“我们从暑假前就开始练习了, 音乐很热闹, 穿的衣服也显得

很年轻。”80岁高龄的博士生导师戴德哉教授说。他是昨天现场参与表演的最年长教授, 这位药理学教授, 主要从事心脏相关疾病的新药研发。因为年长, 编舞老师将他安排在队伍后排负责举牌, “举牌, 我们也练了2个月!”

去年, 现代快报曾报道了中国药大1024名女生集体跳《最炫民族风》的盛况。因为1024名女生, 1024M等于1G, 所以“药大1G妹子齐舞”一度为人们津津乐道。

今年的开幕式上, 学生的1G团体舞升级到近2G, 扩大到1800多人参加。随着歌曲《中国梦》的响起, 参与演出的1800名药大学生全部来到操场上, 他们挥舞着手中的折扇和红旗, 鲜红的红黄色交替出现, 蔚为壮观。

团体舞的总导演、药大体育部老师孙培老师介绍称, 这些表演者都是大二学生, “从开学后就开始排练, 为了不影响上课, 都是利用周二和周三的体育课排练, 200多人为一组进行排练。再趁中午休息时间, 进行组合‘衔接’。”